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ATA  DA  OCTAGÉSIMA  PRIMEIRA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  CONJUNTA
DAS COMISSÕES DE TRABALHO, ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇO PÚBLICO E DE
ORÇAMENTO,  FINANÇAS  E  TRIBUTAÇÃO;  DE  EDUCAÇÃO;  DE  MEIO
AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO DO SEMIÁRIDO; DE VIAÇÃO, TRANSPORTE
E  DESENVOLVIMENTO  URBANO;  DE  SEGURIDADE  SOCIAL  E  SAÚDE;  DE
DEFESA SOCIAL; DE DEFESA DO CONSUMIDOR; DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E
EDUCAÇÃO  SUPERIOR;  DE  DESENVOLVIMENTO  REGIONAL,  RECURSOS
HÍDRICOS,  MINAS  E  PESCA;  DE  JUVENTUDE;  E  DE  AGROPECUÁRIA  NA
TERCEIRA  SESSÃO  LEGISLATIVA  DA  TRIGÉSIMA  LEGISLATURA  DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ.

Às quinze horas e vinte e três minutos do dia treze de outubro de dois mil e vinte e
um, no Plenário 13 de Maio e Plataforma do Sistema de Deliberação Remota –
SDR  reuniram-se  as  Comissões;  De  Trabalho,  Administração  e  Serviço  Público
(CTASP);  De Orçamento,  Finanças e Tributação (COFT),  De Educação;  De Meio
Ambiente  e  Desenvolvimento  do  Semiárido;  De  Viação,  Transporte  e
Desenvolvimento  Urbano;  De  Seguridade  Social  e  Saúde;  De  Defesa  Social;  De
Defesa  do  Consumidor;  De  Ciência,  Tecnologia  e  Educação  Superior;  De
Desenvolvimento Regional, Recursos Hídricos, Minas e Pesca; De Juventude e De
Agropecuária;  com  a  presença  dos  deputados  CTASP:  Jeová  Mota (Presidiu  a
reunião),  Elmano Freitas,  Augusta  Brito  e  Juliocésar  Filho;  COFT:  Sérgio  Aguiar,
Elmano Freitas, Queiroz Filho, Augusta Brito, Juliocésar Filho, Delegado Cavalcante e
Jeová  Mota;  CE: Queiroz  Filho,  Augusta  Brito,  Guilherme  Landim,  e  Guilherme
Sampaio;  CMADS:  Romeu  Aldigueri,  Elmano  Freitas  e  Augusta  Brito;  CVTDU:
Guilherme  Landim,  Guilherme  Sampaio  (Indicado  pelo  Líder  do  PT,  deputado
Elmano Freitas para substituir o deputado Moisés Braz, conforme o art. 70 do
R.I.)  e  Juliocésar  Filho  (Indicado  pelo  Líder  do  Bloco  PDT/CIDADANIA/DEM,
deputado Guilherme Landim para substituir o deputado João Jaime, conforme o
art. 70 do R.I.); CSSS: Guilherme Landim, Augusta Brito, Elmano Freitas e Fernanda
Pessoa;  CDS: Elmano Freitas, Guilherme Landim, Queiroz Filho, Juliocésar Filho e
Delegado  Cavalcante;  CDC: Guilherme  Landim,  Jeová  Mota,  Elmano  Freitas  e
Queiroz Filho; CCTES: Romeu Aldigueri, Elmano Freitas e Augusta Brito; CDRRHMP:
Fernanda  Pessoa,  Romeu  Aldigueri  e  Guilherme  Sampaio;  CJ: Queiroz  Filho,
Augusta Brito,  Elmano Freitas (Se Indicou como Líder do PT, para substituir  o
deputado  Acrísio  Sena,  conforme  o  art.  70  do  R.I.)  e  Juliocésar  Filho;  CA:
Guilherme Landim, Guilherme Sampaio, Jeová Mota e Augusta Brito;  Constatando
número regimental,  o senhor presidente Deputado  Jeová Mota declarou aberto os
trabalhos, com a seguinte ordem: II EXPEDIENTE nada constou, ORDEM DO DIA: a)
Leitura, discussão e votação de requerimentos e relatórios em geral; nada constou; b)
Discussão e votação de proposições e pareceres sujeitos à aprovação do Plenário: 1.
Mensagem n.º 131/2021, oriundo da Mensagem n.º 8.744, de autoria do Poder
Executivo  “Autoriza  a  concessão  de  subsídio  de  complementação  estadual  ao
programa de aquisição de alimentos modalidade incentivo à produção e ao consumo
de leite - PAA LEITE.” –  (CA, CTASP, COFT).  Regime de Urgência aprovado em
13.10.2021; pedido de vista  não. O senhor presidente designou relator o Deputado
Juliocésar  Filho  que  emitiu  parecer favorável.  O  senhor  presidente  colocou  em
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discussão  e  votação  o  parecer  do  relator  o  qual  foi  aprovado  pelas  respectivas
comissões.  Emenda Modificativa  n.º  01/2021,  de autoria  do Deputado Elmano
Freitas “Modifica o § 3º do art. 3º do Projeto de Lei n.º 131/2021, que acompanha a
Mensagem 874 de 7 de outubro de 2021.”.  O senhor presidente designou relator o
Deputado Juliocésar Filho que emitiu parecer favorável. O senhor presidente colocou
em discussão e votação o parecer do relator o qual foi aprovado pelas respectivas
comissões.  Emenda Modificativa  n.º  02/2021,  de autoria  do Deputado Elmano
Freitas  “Modifica o parágrafo único do art.  1º do Projeto de Lei n.º 131/2021, que
acompanha  a  Mensagem  874  de  7  de  outubro  de  2021.”.  O  senhor  presidente
designou relator o Deputado Juliocésar Filho que emitiu parecer favorável. O senhor
presidente colocou em discussão e votação o parecer do relator o qual foi aprovado
pelas respectivas comissões; 2. Mensagem n.º 133/2021, oriundo da Mensagem n.º
8.747, de autoria do Poder Executivo  “Autoriza, nos termos em que especifica, o
Poder Executivo, através da superintendência do sistema estadual de atendimento
socioeducativo - SEAS, a proceder ao recolhimento e posterior pagamento da dívida
decorrente  de  condenações  da  justiça  do  trabalho,  com trânsito  em julgado,  que
impliquem incremento financeiro nas despesas originalmente previstas em termos de
colaboração  firmados  pelo  referido  órgão,  objetivando  a  gestão  compartilhado  do
atendimento nos centros socioeducativos do estado do Ceará.” – (CTASP, COFT)
Regime de Urgência aprovado em 13.10.2021;  pedido de vista:  não.  O Deputado
Delegado  Cavalcante  solicitou  vistas  e  foi  concedida  pelo  senhor  presidente.  3.
Projeto de Lei n.º 621/2019, de autoria do Deputado Vitor Valim e coautoria do
Deputado Tony Brito “Dispõe sobre os cartórios divulgarem os casos de gratuidade
nos serviços notoriais garantidos por lei, no âmbito do Estado do Ceará, na forma que
indica.” -  (CDC, CTASP, COFT).  Regime de Urgência não; pedido de vista:  não. O
senhor presidente designou relator o Deputado  Juliocésar Filho que emitiu parecer
favorável com modificação.  O senhor presidente colocou em discussão e votação o
parecer  do  relator  o  qual  foi  aprovado  pelas  respectivas  comissões. Emenda
Supressiva n.º 01/2021, de autoria do Deputado Juliocésar Filho “Suprime o inciso
II do artigo 1º do Projeto de Lei n.º 621/2019, de autoria do Deputado Vitor Valim.”.
Retirada de pauta pelo presidente a pedido do autor; 4. Projeto de Lei n.º 62/2020,
de autoria do Deputado Dr.carlos Felipe “Acrescenta o § 3º ao art. 1º da Lei nº
14.436/09, na forma em que indica.” –  (CSSS, CTASP); Regime de Urgência não;
pedido de vista:  não. O senhor presidente designou relator o Deputado  Juliocésar
Filho que emitiu parecer favorável com modificação. O senhor presidente colocou em
discussão  e  votação  o  parecer  do  relator  o  qual  foi  aprovado  pelas  respectivas
comissões; 5. Projeto de Lei n.º 332/2020, de autoria da Deputada Augusta Brito.
“Modifica  os  anexos  XCI  (Itatira)  e  CIII  (Madalena)  da  Lei  n.º  16.821/2019,  que
descreve  os  limites  intermunicipais.”  -  (CDRRHMP,  CVTDU,  CTASP).  Regime  de
Urgência não; pedido de vista: não. O senhor presidente designou relator o Deputado
Juliocésar  Filho  que  emitiu  parecer favorável.  O  senhor  presidente  colocou  em
discussão  e  votação  o  parecer  do  relator  o  qual  foi  aprovado  pelas  respectivas
comissões. 6. Projeto de Lei n.º 385/2021, de autoria do Deputado Diego Barreto
e coautoria do Deputado Romeu Aldigueri “Institui a Semana Estadual de Incentivo
ao Protagonismo Juvenil no âmbito parlamentar no Estado do Ceará.” - (CJ, CTASP,
COFT). Regime de Urgência não; pedido de vista: não. O senhor presidente designou
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relator o Deputado Juliocésar Filho que emitiu parecer favorável. O Deputado Sérgio
Aguiar solicitou vistas e o senhor presidente concedeu; 7. Projeto de Indicação n.º
210/2021, de autoria do Deputado Ferreira Aragão “Desarquivamento do Projeto de
Indicação n.º 85/2018 – Dispõe sobre a criação da Delegacia Animal do Ceará (DAC)
no Estado do Ceará.” -  (CDS, CMADS, CTASP, COFT).  Regime de Urgência não;
pedido de vista:  não. O senhor presidente designou relator o Deputado  Juliocésar
Filho que emitiu parecer favorável com modificação. O senhor presidente colocou em
discussão  e  votação  o  parecer  do  relator  o  qual  foi  aprovado  pelas  respectivas
comissões; Emenda Modificativa n.º 01/2021, de autoria do Deputado Juliocésar
Filho  “Modifica  o  artigo  5º,  do  Projeto  de  Indicação  n.º  210/2021,  de  autoria  do
Deputado Ferreira Aragão.”. Retirado de pauta pelo presidente a pedido do autor; 8.
Projeto de Indicação n.º 268/2021, de autoria do Deputado Guilherme Landim
“Institui no âmbito do Estado do Ceará o programa de estímulo à doação de celulares,
notebooks e tablets a alunos da rede pública estadual de ensino.”  -  (CE, CTASP,
COFT). Regime de Urgência não; pedido de vista: não. O senhor presidente designou
relator o Deputado Juliocésar Filho que emitiu parecer favorável. O senhor presidente
colocou  em discussão  e  votação  o  parecer  do  relator  o  qual  foi  aprovado  pelas
respectivas  comissões; 9.  Projeto  de  Indicação  n.º  283/2021,  de  autoria  do
Deputado Guilherme Landim “Altera a Lei Complementar n.º 226 de 11/12/2020.” -
(CTASP, COFT). Regime de Urgência não; pedido de vista: não. O senhor presidente
designou relator o Deputado Juliocésar Filho que emitiu parecer favorável. O senhor
presidente colocou em discussão e votação o parecer do relator o qual foi aprovado
pelas respectivas comissões. 10. Projeto de Indicação n.º 297/2021, de autoria do
Deputado Agenor Neto “Indica a criação do Programa Exame de mamografia Móvel
no âmbito do Estado do Ceará, e dá outras providências.” - (CSSS, CTASP, COFT).
Regime de Urgência não; pedido de vista: não. O senhor presidente designou relator
o  Deputado  Juliocésar  Filho  que  emitiu  parecer favorável.  O  senhor  presidente
colocou  em discussão  e  votação  o  parecer  do  relator  o  qual  foi  aprovado  pelas
respectivas  comissões. 11.  Projeto  de  Indicação  n.º  308/2021,  de  autoria  do
Deputado Elmano Freitas “Determina a implantação de Sistema de Monitoramento e
Registro das Ações Individuais dos agentes de segurança pública através de câmeras
corporais,  na forma que menciona.”  -  (CDS, CTASP, COFT).  Regime de Urgência
não;  pedido  de  vista:  não.  O  senhor  presidente  designou  relator  o  Deputado
Juliocésar  Filho  que  emitiu  parecer favorável.  O  senhor  presidente  colocou  em
discussão  e  votação  o  parecer  do  relator  o  qual  foi  aprovado  pelas  respectivas
comissões. 12. Projeto de Indicação n.º 311/2021, de autoria do Deputado Diego
Barreto  “Dispõe sobre  o  direito  de  matrícula  nas escolas  militares  mantidas pelo
Estado do Ceará aos filhos de militares falecidos em serviço ou em razão do serviço
policial.” - (CDS, CE, CTASP, COFT). Regime de Urgência não; pedido de vista: não.
O senhor presidente designou relator o Deputado Juliocésar Filho que emitiu parecer
favorável. O senhor presidente colocou em discussão e votação o parecer do relator o
qual  foi  aprovado  pelas  respectivas  comissões;  13.  Projeto  de  Indicação  n.º
314/2021,  de  autoria  do  Deputado  Agenor  Neto  “Dispõe  sobre  a  criação  do
aplicativo  "Agora  é Lei  no  Ceará",  e  dá  outras  providências.”  -  (CCTES,  CTASP,
COFT). Regime de Urgência não; pedido de vista: não. O senhor presidente designou
relator o Deputado Juliocésar Filho que emitiu parecer favorável. O senhor presidente
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colocou  em discussão  e  votação  o  parecer  do  relator  o  qual  foi  aprovado  pelas
respectivas  comissões;  14.  Projeto  de  Indicação  n.º  327/2021,  de  autoria  do
Deputado Fernando Santana “Dispõe sobre a realização gratuita pela rede pública
de  saúde  do  Estado  do  Ceará  dos  exames  parcial  de  urina  tipo  I  e  creatinina
sanguínea para pessoas que constituem o grupo de risco de doença renal crônica.” -
(CSSS, CTASP, COFT).  Regime de Urgência não; pedido de vista:  não. O senhor
presidente designou relator o Deputado Juliocésar Filho que emitiu parecer favorável.
O senhor presidente colocou em discussão e votação o parecer do relator o qual foi
aprovado pelas respectivas comissões; 15. Projeto de Indicação n.º 329/2021, de
autoria do Deputado Agenor Neto “Assegura a realização do exame de trombofilia a
toda mulher em idade fértil, no âmbito do Estado do Ceará, e dá outras providências.”
– (CSSS, CTASP, COFT). Regime de Urgência não; pedido de vista: não. O senhor
presidente designou relator o Deputado Juliocésar Filho que emitiu parecer favorável.
O senhor presidente colocou em discussão e votação o parecer do relator o qual foi
aprovado pelas respectivas comissões. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a
presente  reunião.  E,  para  constar,  eu,  Jéssica  Esteves  Martins  Benevides
_____________________ Secretária da Comissão, lavrei a presente Ata que, após
lida  e  aprovada,  será  assinada  por  mim,  pelo  presidente, Deputado  Jeová  Mota
_____________________ e pelos demais deputados presentes.

Deputado Elmano Freitas___________________________________________

Deputado Juliocésar Filho___________________________________________

Deputada Augusta Brito_____________________________________________

Deputado Queiroz Filho _____________________________________________

Deputado Romeu Aldigueri__________________________________________

Deputado Sérgio Aguiar _____________________________________________

Deputado Delegado Cavalcante ________________________________________

Deputado Guilherme Landim___________________________________________

Deputada Fernanda Pessoa __________________________________________

Deputado Guilherme Sampaio___________________________________________
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